

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFelolvasó szerkesztő és felelős kiadó  
Dr. KNÉZY LEHEL.ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Helyben negyedévre 6 pengő  
Helyben egy hónapra 2 pengő

## Mi az igazság a Futura körül?

**Nem igaz, hogy a Futura exporttevékenysége kedvezőtlenül hat a gabonaárakra.**

Egyik helyi lapársunk nemrégiben szükségesnek tartotta, hogy az ország legnagyobb gabonaártekésítő vállalatának, az altruista szövetségi központok által alapított Futura részvénytársaságnak működését és üzleti politikáját bírálta tárgyává tegye. Teljesen érthetőnek tartjuk, ha a közvélemény és a gazdatársadalom érdekeivel rokonszenvező sajtó ma fokozott figyelemmel fordul a terményértékesítés nagyfontosságú kérdése és az ezzel foglalkozó vállalatok, valamint a kormány gazdasági politikája felé, hiszen köz tudomásu, hogy — hála a bőséges termésnek — Magyarország jelenlős gabonafelesleggel rendelkezik és úgy a válsággal küzdő gazdalközönység, mint az egész ország érdekében minden lehető el kell követnünk, hogy ezeket a feleslegeket minei kedvezőbb feltételek mellett értékesíthessük. Igen helyes és üdvöset, hogy a sajtó és a közvélemény egyaránt érdeklődéssel és figyelemmel kíséri mindazt, ami agrárterményeink elhelyezése terén történik, egyáltalában nem helyeseltetjük azonban, ha egyes sajtóorgánumok, akár tájékoztatásból, akár előfogottságból a kritika ürügye alatt olyan megállapításokat tesznek, amelyek igen távol esnek a való tényállástól. Sajnálattal kell megállapítanunk, hogy helyi lapársunknak abban a cikkében, melyben néhány nappal ezelőtt a Futura r. t. működését próbálta bírálni, szintén ilyen helytelen és a tényekkel nem egyező állításokat találtunk. Kiténő lapársunk cikkirója ugyanis azon aggodalmának ad kifejezést, hogy a bel-földi buzaár azért nyomott és alacsony, mivel „a Futura monopolisztikusan limitálja az árakat”, azaz a Futurának a gabonapiacra élvezett egyeduralma az oka annak, hogy ma a gabonaárak alacsony színvonalon mozognak. Megállapítja továbbá a cikk szerzője, hogy a Futura sok helyen gyenge, némely helyen pedig egyenesen gazdaérdekelles szervezettel bír s éppen ezért a mezőgazdaság nem várhatja a

Futurától a gazdalközönység érdekeinek hivatott védelmét.

Ez állításokkal szemben, amelyek egyáltalában nem minősíthetők tárgyilagossáknak, le kell szegoznünk, hogy a cikk egészen helytelen és valótlan megvilágításba helyezi a Futura valóban közérdeklő és a gazdatársadalom javára kifejtett tevékenységét. Mindenki, aki tisztában van a piaci áralakulás titkaival, tudhatja, hogy a bel-földi buzaár azért nyomott, mert a gabonafélék világpiacán az utóbbi hetekben sajnos lanyhulás következett be s a bel-földi buza ára ezeknek a csökkenő világpiaci áraknak alapján a budapesti tőzsdén, illetve a helyi piacon alszik ki a kereslet és kínálat törvényei szerint. Tudvalevő az is, hogy a kiviteli gabonaárak az illetékes tényezők tudtával és beleegyezésével naponta nyerne megállapítás. Köztudomásu egyébként, hogy a Futura még akkor sem állapíthatná meg, vagy korlátozhatná önkényesen a gabonaárakat, ha ez szándékában volna is, mivel egyáltalán nem rendelkezik a cikkirő által felhánytorgatott monopóliummal, hiszen a budapesti tőzsdén és a helyi gabonapiacokon a gabonaművek vételével és eladásával a Futurán kívül számos gabonakereskedő cég, nagybank gabonaszárlója és több malom is foglalkozik s e cégek természetesen szintén folyólyást gyakorolnak az árak alakulására. Meg kell állapítani, hogy a Futura volt az, mely közérdeklő hivatásának megfelelően minden eszközt igénybe vett arra, hogy a gazdák részére a világpiaci áralakuláshoz képest mindenkor a legmagasabb bel-földi árat biztosíthassa s hogy a Futura nem törekszik a gabonapiac egyeduralmára, annak legjobb bizonyítéka az, hogy a Futura vezetősége mindenkor a kereskedelemnek az exportba való bekapcsolódását a maga részéről a leghatározottabban javasolta és támogatta, amiként azt Kállay Miklós földművelésügyi miniszter egyik legutóbbi nyilatkozatában kiemelte.

Helyi lapársunk említett cikke többek között azzal is vádolja a Futurát, hogy az adógabona beszedésével igen nagy haszonhoz jutott, emellett eszményi tökélet után szed kamatot, indokolatlan delkrederét vállaltat az adósokkal s a gabona minőségi átvételénél károkat okoz a védtelen kisembereknek. A Futura ugyanis az adógabona átvételét minden haszon lehetősége nélkül és kizárása mellett eszközözi. Ezt az adógabonát a Futura a magyar m. kir. kincstár részére veszi át, állapítja meg annak minőségét és az átvett gabona a m. kir. kincstár tulajdonát képezi. A Futura tehát ennél az üzletnél kizárólag mint az állam megbízottja jár el s így ki van zárva még a lehetősége is annak, hogy a mi öségi átvételénél, esetleges kifogások alapján bármely hasznot húzzon.

Hasonlóképpen áll az igazság az indolattal delkrederére és az „eszményi” kamatfizetésre vonatkozó állítások körül is. A Futura eszményi tökélet után soha nem szedett nem szed kamatokat, mivel a kamatfizetési kötelezettség mindig kétoldalú jogügylet alapján jön létre, tehát ehhez a másik szerződő fél beleegyezése is szükséges. Delkre-

derét pedig (különös, hogy a cikkirő ezt nem tudja) nem az adósok szoktak vállalni, hanem az adósokért vállalnak ily kötelezettséget rendszerint a bizományosok.

Ami pedig a Futura állítólagos „gyenge és gazdaellenes” szervezetei léti, erre vonatkozólag csak annyit jegyzünk meg, hogy ennek a szervezetnek egyik része elsősorban éppen a gazdaérdekeket képviselő falusi hitelszövetkezetekből és vidéki gazdákból kerül ki s minután a Futura legfőbb törekvése az, hogy a termelő gazdalközönységnek a lehető legjobb árakat biztosítsa, természetesen irányny utasításával látja el az egész országra kiterjedő bevasárlói szervezetét. Olyan esetekben pedig, ha megállapítást nyer, hogy valamely gabonaártekésítéssel foglalkozó szövetkezet vezetője meg nem felelő tevékenységet fejt ki, vagy gyenge eredményekkel dolgozik, úgy mindenkor gondoskodás történik arról, hogy az ily vezető a valódi tényállás alapján állásából elbocsájtassék. Talán nem járunk messze az igazságtól, ha annak a sejtésünknek adunk kifejezést, hogy az említett cikk írójának személye mögött egy ily elbocsájtott szövetkezeti vezető rejtezik.

## Változatos program várja a holnapi filléres gyors utasait.

Az idegenforgalmi hivatal részletes programot állított fel a holnap városunkba érkező vendégek részére.

A d. e. 10 órákor érkező vendégeket várja és fogadja az idegenforgalmi hivatal vezetője és a levante zenekar.

Az idegenvezetést a cserkészek végzik.

A vendégek zenés misét d. e. fél 11 órákor a kegyuri, csendes misét d. e. 11 órákor a Ferenczrendiek templomában hallgathatnak.

Köznyánatra megafon hangverseny a Déry kertben d. e. fél 12—d. u. 1 óráig és d. u. 6—este fél 8 óráig. Belépőjegy ára 10—10 fillér.

Allandó fénykép kiállítás lesz Baja vízi város, nyaralóhelyről a városi székház emeleti folyosóján, melynek megte-

kintése díjtalan.

Filléres bércsónak kirándulások egész nap. Csónakok bérelhetők Madarász Dezső és Fehér Jenő garázstulajdonosknál.

Mozi az Urániában és Corsóban d. u. fél 4 órától filléres helyárrakal.

Filléres színház a Központi szálloda állandó színházában d. u. 3 órától filléres helyárrakal.

Tánc d. u. 5 órától a Nemzetiben jazz-, a Központiban cigányzene.

A látóvalókhöz a jelentkezőket a városi idegenforgalmi hivatal készséggel kalauzolja. Jelentkezni lehet d. e. 11 óráig a városi székház portánál. Panaszkönyv ugyanott.

Az este 9:14 órákor a vonatnál a levantek muzsikálnak.

Ha van gyomorbadod  
S nehéz emésztésed,  
**Igmándi** keserűviz  
majd kigyógyít téged!

## A baja-felsővárosi templomépítés. Nagyarányú mozgalom indul a fel- sővárosi templom megépítésére.

A templom méltán nevezhető az ég kapujának. Már a templom külseje kiáltja hangos szóval az emberek felé „Sursum Corda” fel a szívekkel. Ami a szürke hétköznapiakkal szemben egy-egy lümagasító ünnep az a többi épülettel szemben a templom. Amikor a templomban a hívek istentiszteletrre gyűnek össze, ott közelebb vannak Istenhez és az éghez, mint bárhol másutt a földön; ezért a templom a lepeső, bejárati, kapu, mely az égbe vezet, mely tiszta ideális légkörbe emel. A templom az igazi atyai ház. Az Atyának házába hajtja az embert szívének szorongása, lelkének háborgása. Menedéket, enyhülést keres ott és talál a zaklatott szív.

A templom hívnyzik meg Felsővárosban. Kilenc éve szük helyiségben, az iskolában gyűlekeznek a hívek istentiszteletrre. A kilenc év folyamán sokszor felcsillagolt a városrész egyszerű hívei előtt a reményország, hogy méltó helyet nyernék áhitatuknak. A mostoha viszonyok ezt mindig megakasztották. Azért elhatározta a felsővárosban működő templomépítési bizottság,

hogy most már nem vár a viszonyok változására, hanem minden erejét megfeszíti a siker érdekében és ha egyszerű alakban is, de templomot emel Isten dicsőségére és a szegény, küzködő lelkek vigaszára. A templomépítési bizottság a közel jövőben kibővíti az egész város területére és megszervezett mozgalom indul meg, hogy a jószívű emberek támogatásával megvalósulhasson felsőváros kilenc éves vágya: a templom. Reméljük, hogy egész Baja társadalmi megértéssel áll a mozgalom mellé és a szent cél érdekében hajlandó áldozatot hozni.

Isten dicsőségére és a lelkek általános javán kívül ösztönözön támogatásra minden jóérzésű szívet a társadalmi béke is, hiszen a szedett szívekre vigyázni csak a templom adhat. Hol van erre nagyobb szükség, mint a külvárosok szükségét szenvedő kácauskáiban. A bajai iparosok munkanélkülisége mindenki előtt ismeretes. Ime egy alkalom annak enyhítésére.

Ne zárjuk el tehát szíveinket, hanem a mai tagadhatatlanul súlyos helyzet ellenére mutassuk meg,

Mielőtt Grey parlamentáris külügyi államtitkár lett volna, majdnem egy évtizeden át, mint liberális képviselő tagja volt az angol parlamentnek és mint ilyen 1904-ben feltűnt, mikor az angol parlament előtt szóba kerültek a belga kegyetlenkedések a Kongo államban. A belgák tudniillik — hogy — elég kauceukat kaptának a bészülöttektől — azoknak akik elég kauceukot nem szállítottak, levágták egyik kezét, továbbá egyes területeknek egész lakosságát kipusztították.

Ezekről a borzalmakról Morell, a némes angol emberbarát és Greynek iedsőbbi képviselőtársa a parlamentben lerántotta a leplet és amely leplezéseket Anglia Kongo állambeli konzulja — Sir Roger Casement — mindenben megerősített.

Az angol parlament elé 1904. június 9-én szóba kerültek a Kongo állambeli borzalmak és a leghangosabb szónok Grey volt, aki kifejtette, hogy Kongo államban a helyzet tarthatatlan és követelte, hogy az angol kormány lépjen közbe a humanitás alapján, mely fellepés — csak diszére vált Greynek, hogy

hogy milyen erő rejlik az összetartásban. Ami az egyik városrésznél használ, az végeredményben hasznos az egész városnak. Minden-

mű felvilágosítással szolgál és egyes adományokat elfogad a baja-felsővárosi templomépítő bizottság. Flórián-utca 8. szám.

## A Szovjet új világháborút jósol.

Tokióban határtalan izgalmat keltettek azok a háborúra ígató cikkek, melyek a — szovjetsajtóban megjelentek.

Az orosz lapok ugyanis a keleti eseményekkel kapcsolatosan új világháborút köztérészt jósolják. Most a japán sajtó követeli, hogy a kormány sürgősen gondoskodjék mind japán, mind Mandzsuria fokozottabb védelméről, mert az orosz hadsereg most sokkalta erősebb, — mint volt a cári időkben.

Az orosz — mandzsui határon érkező hírek még jobban fo-

kozzák az izgalmakat. Ezek a jelentések nagy orosz csapatmozdulatokról számolnak be.

Kelet-sibériában napok óta gyanus csapatösszevonások és elszállítások történnek és a tokiói katonai körökben azt állítják, hogy ugyanakkor — amikor a mandzsui határon megerősítették az orosz hadmenti katonaságot, nagyobb csapatszállítmányok indultak el a nyugati határra, mert a szovjetkormány az orosz német feszültségre való tekintettel a nyugati határait is biztosítani akarja.

## Általános sztrájk fenyeget Amerikában.

Ötnapos munkahetet és öt dollár napi bért követelnek a munkások.

Az amerikai sztrájkmozgalom napról-napra erősödik s komolyan fenyegeti az újjáépítési hadjárat sikerét. Közép-Pennsylvania ötszáz szénbányájában 70.000 bányamunkás szüntette be a munkát. A sztrájkolók csatlakozásra igyekeznek birni az acélgyárak munkásságát is. Pittsburgban és Ohio állam több városában 19 ezer acélipari munkás sztrájkol.

A Ford-vállalat chesteri szerelőműhelyében 1200 munkás közül 250 autón Edgewaterba vonult, körtülfogja az ottani Ford-műveket és felszólította azok 250.000 munkását, hogy csatlakozzanak a sztrájkhoz.

Hétszázötven munkás azonnal bszüntette a munkát. A sztrájkolók remélik, hogy a legfontosabb művek üzemeinek beszüntése megbénítja az egész óriási Ford-vállalat üzemet.

A sztrájkolók ötnapos munkahetet követelnek napi hétértás munkaidővel, továbbá öt dollár minimális napiért. Ford, aki még mindig nem adta fel a harcot a kötelező munkakodexek ellen, visszautasította a követeléseket ezzel a kijelentéssel: „Aki nem akar dolgozni az ne dolgozzék!”

## SIR EDWARD GREY valódi képe.

Irta Vági István főisk. ny. r. tanár.

A nemrég elhalt angol külügyi államtitkár, Grey általánosság alkalmával a magyar sajtóban különböző visszaemlékezések és reminiscenciák jelentek meg, amelyek azt mutatják, hogy mennyire helytelenül ítélik meg Greyt, és hogy Magyarországon mennyire nem ismerik még az utolsó három év ökmányait, amelyekből Grey képe igen jól kivethető.

Grey viseli a legnagyobb felelősséget azért, hogy Anglia belépett a világháboruba, dacára annak, hogy az angol közvélemény és az angol ipari és banknagyőrök ellentét mind a háborus kalandot. A világháboru kitörése alkalmával abszolút németellenes volt és Angliát is igen ügyesen vitte be a világháboruba, miközben olyan kitűnő színesnek bizonyult, hogy a világ közvéleménye belőle hosszú ideig beszéltes követelőt is csinált, amíg az angol ökmányok ezt a legendát teljesen le nem rombolták.

nyiltan fellepott az emberiség történelmének egyik legsúlyosabb eseményében: a belga-kongói borzalmakban.

Grey 1905. decemberében került az új liberális kormányba külügyi államtitkárnak, miután a parlamenti választásnál a konzervatív kormány vereséget szenvedett. Így tehát Greynek az 1904. évi francia — angol entente létrehozásában semmi érdeme nincs, de a konzervatív kormány már 1905-ben megvetette az alapokat az 1907-ik évi orosz — angol politikai meg egyezésknek is, amennyiben 1905 augusztusában azzal az elgondolással és olyan feltételekkel mellett jutotta meg az angol — japán szövetséget, hogy Oroszország lássa be, hogy Japánnal szemben a revansháboru kilátás alán és így kényszerítve legyen Angliával ellentétjeit rendezni.

Az angol ökmányok azt mutatják, hogy mikor Grey kormányra került, egyáltalán nem volt németellenes, Németországgal szemben feltűnő objektivitást is mutatott és ő klasszikus példa arra vonatkozólag, hogy mint nem hivatásos dip-

lomata, az angol külügyi hivatal legmagasabb hivatásos diplomatájának hatása alatt akik egyenesen szabotálják elgondolását elég hamar németellenessé vált és ezeknek a hivatásos diplomatáknak a politikáját tette magáévá, amely politikának az volt az eredménye, hogy Anglia belépett a világháboruba és így a világháboru után elvesztette azt az egyedülálló jelentőségét, — amellyel Anglia a világháboru előtt bírt. Mibelyt külügyi államtitkár lett, azonnal aba a helyzetbe került, hogy állást foglaljon elődjének politikájához, amennyiben francia részről 1906. januárjában azt a kérdést intézték hozzája, hogy magáévá teszi-e elődjének, Lamdowne marquisnak ígérését, hogy német — francia háboru esetén Anglia fegyveresen fogja segíteni Franciaországot. Grey valóban hozzájárul elődjének ígérétéhez, amennyiben bele megy abba, hogy az angol és francia vezérkarok megcsinálják a háttértervet a francia — német háboru esetére, de írásbeli szerződést nem kötnek, hogy ilyen módon az egészet le lehessen tagadni az angol parlament előtt. (Folytatjuk)

# HIREK.

— **Zemplénvármegye a borfogyasztási adó teljes eltörlesztését kéri.** Zemplénvármegye törvényhatósági bizottsága tegnap ülésen Kozma György főispán indítványára elhatározta, hogy a kormányzat felé felrakja a borfogyasztási adó teljes eltörlesztését. Kéri továbbá a felrakat, hogy olyan hatell-törvényt hozzanak, amely szerint a hatell mint valutaszabály bűncselekménynek minősül.

— **Inflációt követelnek Roosevelt-től.** Thomas oklahomai demokrata szenátor közölte, hogy Roosevelt elnök elé a kongresszus kétszáz tagja nevében táviratokat és leveleket terjeszt, melyben egyhangúlag inflációt követelnek.

— **Vér, hő- és idegbajások a természetes „Ferenc József” keserűvizet mint igen jó bálisztító szer eredményesen használják.**

— **Elveszett zsebóra.** Folyó hó 9-én a MFTR hatállomáson egy kékfedelű ezüst „Remontoire” zsebóra, kb. 25 cm. hosszú dublé láncsal együtt elveszett. Feltűnő ismeretlel jele, felső fedelére a magyar korona és egy tulipán virág van bevésve, a hátsó fedelén pedig kopástól eredő sárja folt látható. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy 8 napon belül a rendőrkapi-

tányság 31 es szobájában adja le, mert ellenkező esetben a jogtalan elcsatolás vétségét követi el, mely események büntvádi eljárást von maga után.

— **Lamoina francia repülő sztrádán 14.000 m. magasra repült és ezzel világrekordokat halmozta döntötte.**

— **Sport hírek.** Stark (Bácska) beteg és fáradt, miertis nem vállalta a játékokat. Helyette Jeka (Bácska) játszik, azaz, hogy Matics fog jobb hallot játszani. A mérkőzés Kaszl (Pécs) szöv. bíró vezeti. Indulás vasárnap d. e. fél 11 órakor. Szűrhetaxi—Kishunhalasi AC 5:2 (Magyar kupamérkőzés)

Ujpest—Slavia (Prága) 3:1 (2:1)

— **Romlott étel-ital, ha gyomrát elrontja. Fél pohár „Igmándi” gyorsan helyrehozza.**

## SZÍNHÁZ.

**Zsákabacska** filléres helyőrkak szombaton délután.

**Timosa** szombaton este.

**Vasárnap három előadás.** Délután fél 3 órakor a Fehérvári huszárok. Délután fél 6 órakor — filléres helyőrkak — Egy kis senki. Este 9 órakor pedig az Ézerjő.

**Péncz nem minden.** Hellőn este Bus-Fekete Lászlónak gyönyörűséges vigjátékát, a Péncz nem minden c. újdonságot mutatja be a prózai együttes Banky Baba, Vass Irma, Ács Rózi, Földessy Géza, Keleti Árpád, Késmárky Kálmán, Burányi Albin, Danis Jenővel a főszerepekben. A vigjáték nagyszerű kiállítású egy emeltes ház keresztmetszete, melyben beszorokonyos gyorsasággal perog le előtünk a fővárosi bérhámszánya egy hangulatos szerelmi életképe.

**Kovács Kató primadonna első fellépése.** Kovács Kató, a Budapesti Városi Színház évekig volt

és a fővárosi közönség ünnepelt primadonnája kedden este mutatkozott be a baji közönségnek a Cirkuszhercegnő nagyoperett grandiózus primadonna szerepében. Kovács Kató, az operett színpadok országosan elismert művésznője s bemutatkozása kiemelkedő esemény lesz a baji színházi évadnak. Partnerre az estén közszeretelnék örvendő művésznők, Galetta Ferenc lesz Míster X. szerepében, aki ugyan ezt a szerepet német nyelven Bécsben a Theater an der Wien színpadán százötvenszer játszotta. A Cirkuszhercegnő kedd esti előadására jegyek már előrenálthatók. Igen kérjük a t. bérlelőközönséget, hogy jegyüket a nagy érdeklődésre való tekintettel jóelőre megváltani sziveskedjenek.

— **A serdülő Ifjuságnak reggel felkeleshor egy eg. kis pohárnyi természetes „Ferenc József” keserűvizet kell adni, mert gyomor-, bél- és vértisztító hatásának fialnál és leányoknál igen fontos eredményeket köszönhetünk.**

## A maródi Móra.

Nagy Endre meglátogatta Szegeden a súlyos operációja után most lábadozó Móra Ferencet és rendkívül érdekes cikkben számol be a Színházi Élet legújabb számban erről a látogatásáról; Hatvany Lili a budapesti színházi eseményekről számol be. Egyesemi tanárok, arisztokraták, katonatisztek, színészek mint amatőr-fotografusok mutatkoznak be az új Színházi Életben. Gróf Bathányi Gyula művészi illusztrációkkal tarkított utalást ad, Ince Sándor Kofferer Zsoldos című cikkben megírja a Rakóczi induló film keletkezésének történetét. Karinty Frigyes a Budapesten tartózkodó régészeknek mutatja be mindazt, ami Budapesten régiség. Dénes

**Padióbeeresztő viaszok, padiófényesítő paszta, festszerek, lakkok, brunolin, terpentin, benzín, denaturált szesz, káyhafénymáz, ezüst festék, fémtisztítók, légyirtószer, dírok és fészorszer, kefék minden célra és minden, ami az**

**őszi nagytakarításához és háztartásában állandóan szükséges,**

# TÁNCZOS ERNŐ

**festékszakküzletében**

**Baja, Erzsébet királyné-u. 5., Telefon 85.**  
a legjobb minőségekben, a mai viszonyokhoz mért

## rendkívüli olcsó

**árakon kapható. Fenti cég a háztartások legelső beszerzési forrása!**

## Gyengékedés idején,

különösen ha a rosszullétet szorulás fokozza, természetes „Ferenc József” keserűvizet fájdalommentes székürítést és kielégítő emésztést hoz létre. Híres nőorvosok a legnagyobb elismerés hangján írják a valódi Ferenc József vizről, mert ez a kritikus korban is hosszabb időn át alkalmazható, anélkül, hogy kitűnő eredményre változnék.

Zsófia Nizsinszki és Pulszki Romola szerelméről szóló könyvet ismerteti. Guthy Böske párizsi szerelméről szóló könyvet ismerteti. Guthy Böske párizsi divatvilágát ad, Kálmán Jenő moztírikkát ír. Rengeteg érdekes cikk, száz és száz gyönyörű kép van még az új Színházi Életben, amely darabmellékletül a rádió műsorának két legnagyobb sikerű darabját közli, hollamellékletén eddig az Azért se faj című népszerű tangóhoz. 64 oldalas Rádióvilághíradó, 32 oldalas gyermekújság és kézimunkaiból egészíti ki a Színházi Élet új számát, amelynek ára 50 fillér. Előfizetést díj negyedére 650 pengő. Kiadóhivatal: Budapest VII. Erzsébet körút 7.

Laptulajdonos:

DR. KEMÉNY LEHEL.

# CORSO.

**Október hó 1-én  
vasárnap d. u.  
fél 4, 6 és fél 9:**

A szezon két hatalmas alkotása egy műsorban.

## Elve hozzátok őket haza!

A maláji dzsungel mesévilágában készült csodafilm 7 felvonásban.

Az expedíció vezetője  
**FRANK BUCK**  
a világ leghíresebb vadásza.

Kiegészítés:

## Tempó szerelem!

Falrengető vigi, 10 felv.  
Főszerepben: William Haines  
és Madge Evans

# URÁNIA

Hogy mi történt az **ÉJFÉLI RANDEVUN** azt Ön szintén megtudhatja, ha megnézi

**Szept. 30-án,  
Október 1-én**

# ÉJFÉLI RANDEVU

című kitűnő zenés vigjátékot 10 felvonásban, amelynek főszerepeit

**Lee Parry  
Carl Jöken  
Adele Sandrock  
Johannes Riemann**

játsszák. Kísérő film:

**STAN és PAN**  
az „agglegény-apák”...

8 évi gyakorlattal bíró

**könyvelő**

Mást keres pénztárnoki esetleg  
ügyvédi irodába is.

**„Kalor“**

a kályhák királya  
előnyösen beszerezhető

**UTRY-nál**

BAJA, Erzsébet ki-  
rállyé-ut 38. szám.

Telefonszám: 280.

Szent István-tér 5.  
szám alatt az eme-  
leten két egymásba  
nyíló szép utcai  
szoba butorozva,  
vagy a nélkül is

**KIADÓ**

**HIRDETÉSEKET FELVESZ  
A NYOMDAVÁLLALAT.**

**APRITOTT  
akácfa  
100 kg. 3'20 P.**

Hazai darabos szén 100  
kilogram 3'60 P  
Tatai tojásszén 5'60 P.  
Pécsi tojásszén 100 kilog-  
ramm 5'80 Pengő.

prima gázgyári és porosz dió-  
kocsz raktárról azonnal szállítja  
„BAJA-BÁCSKA“  
építkezési és tüzelőanyag kereskedés.  
Mátyás király-tér 10. sz. Telefon-  
szám 355. —: Ársink házhoz  
szállítva értendők.

**Vendéglősök**

és borkimérők figyelmébe

Prima urasági bor kapható már

**ötven litertől**

kezdve minden mennyiségben a legolcsóbb napi  
áron reggel 8—12-ig, délután 2—6-ig a Prová-  
lián Zador-féle házban. Árpád-utca 3. (Pincében)

**Lichtenstädter (Ligeti) Ede** borkereskedő

Saját gyártmányu, fa és vaskeretű

acélsodrony-  
ágybetét

feltűnő olcsón beszerezhető

**UTRY-nál**

Erzsébet királyné ut 38. Telefon 280.

**Ejjeli**

**szolgálatot tart**

reggel fél 8 óráig és

vasárnap d. u. nyitva

szeptember 25 től okt. 2-ig

**Dr. GEIRINGER JÁNOS**

**LOVASSY UDON**

gyógyszertára

Fizessen elő

a Baja-Bácskára.

**Bakanek és Goldberger**

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

**NYOMTATVÁNYOK**

**PLAKÁT  
REKLÁM  
IRODAI**

és kereskedelmi nyomtatványok  
jutányos áron, a legizlésebb és  
modern kivitelben készülnek.

Nyomatott Bakanek és Goldberger könyvnyomdáiban Baja

**Üzlet áthelyezés!**

Értesitem a n. é. közönséget, hogy  
úri szabó műhelyemet

Erzsébet királyné-utca 6. szám alól  
Árpád-utca 8. szám alá (Sugovica-  
parti) helyeztem át. — Kérem a n.  
é. közönséget, hogy nb. megrende-  
léseikkel támogatni sziveskedjenek.

**MÁTÉ LAJOS** úriszabó Árpád-u 8.

**Még ebben az évben  
tető alá hozzuk!**

és

**1934. május hó 1-én**

beköltözhöz saját 1—2—3 vagy 4 szo-  
bás családi lakóházába!

Minden további felvilágosítással dijen-  
tesen szolgál a

**Kertvárosi Építési Vállalat**

**SCHWARCZ DEZSŐ — PUSKÁS MIHÁLY**

Baja, Budapesti-ut.

Telefon: 290.

Hirdessen  
a Baja-Bácskában.